
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  3/1/2024  
 

Γιατί η ΝΔ του Μητσοτάκη βιάζεται; 
 

Θα θέλαμε να ευχηθούμε για καλύτερο (μάλλον λιγότερο καταστροφικό) το νέο έτος, όμως αυτό θα 
ηχούσε κάπως ειρωνικό(!) μπροστά στα όσα εκτυλίσσονται και όσα ήδη προαναγγέλονται να επισυμβούν επί 
παντός του (κοινωνικού, πολιτικού, εθνικού) επιστητού. 

(περί όλων αυτών αναλυτικά στο προσεχές φύλλο της «Ενημέρωσης του ΑΣΚΕ») 
 Γεννάται, όμως, το (φαινομενικά) αναπάντητο ερώτημα: Γιατί τόση βιασύνη στον καταιγισμό 
«μεταρρυθμίσεων» που απαιτούν οι εξωτερικοί πάτρωνες των κυβερνώντων και των κυβερνησίμων (όλοι 
τους, στην πραγματικότητα, συμφωνούν..!);  Διαισθάνεται η κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη ότι επίκειται το 
τέλος της (παρά την παντελή απουσία πραγματικής αντιπολίτευσης) και σπεύδει να εκτελέσει τα υπεσχημένα, 
ώστε να επέμβουν οι προστάτες τους να τους σώσουν;  

Η μήπως η βιασύνη αυτή αποβλέπει στην δημιουργία σύγχυσης από τα αλλεπάλληλα πλήγματα, 
αλληλοαποπροσανατολιζόμενα, ώστε να εδραιωθεί, αναπόφευκτα (ελπίζουν…) μια, σχετική έστω, αδιαφορία 
για την τελευταία ελληνοτουρκική σύναξη στην Αθήνα και τα αποτελέσματά της; Οταν, μάλιστα, 
απειλείται(!) νέα συνάντηση την προσεχή άνοιξη με οριστικές(;) «ρυθμίσεις»; 

Η ελληνοτουρκική σύναξη κατά της Ελλάδας 
Εισαγωγικά υπενθυμίζουμε ότι όπως ο Α. Τσίπρας επελέγη για να λύσει, δηλ. να δέσει, κατά τις 

επιθυμίες, των ΗΠΑ και δευτερευόντως της Ε.Ε. -Γερμανίας σκοπιανό «ζήτημα» έτσι και ο Κ. Μητσοτάκης, 
για να «λύσει» ομοίως τα, κατά την Τουρκία, Ελληνοτουρκικά «προβλήματα»  κατά τις επιθυμίες των 
ανωτέρω και αυτό ήδη επιχειρεί. 

Ετσι συναντήθηκαν, μόνοι ουσιαστικά, ο Μητσοτάκης, ως εκπρόσωπος των «πρόθυμων»  ανά την 
Ελλάδα, εντός και εκτός των κομμάτων (…), και ο Ερντογάν, εκπροσωπώντας σύμπασαν την Τουρκική 
ηγετική τάξη και επιδόθηκαν στην δημιουργία, όπως διακήρυτταν, καλού κλίματος στις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις, κάτι που βόλευε τον Ερντογάν για τους δικούς του λόγους. 

Να θυμίσουμε ότι ο κ, Μητσοτάκης μάς είχε προδηλώσει, πέρα από το ανήκουστο «η ανισότητα είναι 
φυσικός νόμος» (!) ότι «Η (εθνική) κυριαρχία είναι σχετική έννοια», και «για κάθε συμφωνία θα γίνουν 
υποχωρήσεις»!!!·και ο Ερντογάν, πέραν από το εξωφρενικό «εγώ δεν (ανα)γνωρίζω το Διεθνές Δίκαιο, 
γνωρίζω όμως το (πολεμικό) Πολιτικό Δίκαιο» (!!!), δηλώνει αμετακίνητος από όλες τις παράνομες και 
παράλογες απαιτήσεις του… 

Τι θα συζητούσαν λοιπόν πέρα από τις παραχωρήσεις(!) του Μητσοτάκη; Ευγενικά(!) υπενθύμισε στον 
σουλτάνο ότι η μειονότητα είναι, κατά την «Λωζάνη», μουσουλμανική και «λησμόνησε» να υπενθυμίσει 
στον θρασύτατο συνδαιτυμόνα του ότι η αντίστοιχη Ελληνική μειονότητα μετά τις αδυσώπητες τουρκικές 
διώξεις και δηώσεις κατήντησε στο 2%(!) της αρχικής, ενώ η αντίστοιχη μουσουλμανική αυξήθηκε κατά 
30%!!! 

Δεν θα σχολιάσουμε εδώ τις δουλικές υποκλίσεις ούτε τους τουρκιστί χαιρετισμούς της τωρινής 
ενοίκου του προεδρικού Μεγάρου ούτε τα άλλα πολλά κέρδη του Σουλτανίσκου. Αρκεί να αναφέρουμε μόνο 
την περιχαρή δήλωση του Μητσοτάκη ότι, μετά την κατάργηση της βίζας για επταήμερη επίσκεψη σε 10 
νησιά του Ανατολικού, Ελληνικού, Αιγαίου (όχι όμως και ανάλογη στη Δυτική Μικρά Ασία…) «Τα νησιά 
μας θα αποτελέσουν τη γέφυρα ανάμεσα στους 2 λαούς». 

Παλάβωσε ο Μητσοτάκης; Μα οι γέφυρες ανήκουν και στους 2 παράχθιους. Από τώρα παραχώρησε 
τα νησιά μας ο Πρωθυπουργός (!) της Ελλάδας; Δικά του είναι ; 

Ελπίζουμε όλοι να καταλάβουν τι έγινε, τι θα ακολουθήσει και επομένως τι οφείλουμε να πράξουμε... 
Για την Ε.Ε. του ΑΣΚΕ 

Σήφης Στενός 
Λεοντόπουλος Νικόλαος 


